## Вежливый городок

Давным-давно жил на свете городок. У него и названия не было. Долгие годы он странствовал по белу свету в поисках удобного места для дальнейшей жизни. Но не удавалось ему его найти.

И вот однажды, когда городок уже отчаялся хоть что-то найти, ему открылся удивительный пейзаж. На большой поляне росли деревья и цветы. Неподалеку текла речка, а на ее противоположном берегу белые сопки возвышались над окружавшей их территорией. Нашему городку так понравились эта картина, что он решил остаться здесь жить.

Постепенно рассказы о чудесном городке стали ходить среди людей по всему белу свету. Множество отважных путешественников отправилось на его поиски. Не все добрались до него, но те, кто смог пробраться, проложили железнодорожные пути. По ним остальные смогли быстро достигнуть населенного пункта. Население стало увеличиваться не по дням, а по часам.

В честь белых сопок город назвали Белогорском, а его жителей – белогорцами.

Вскоре в Белогорске начали строиться школы, магазины, больницы. В центре города поместили парк с аттракционами. Неподалеку от него расположен ФОК — место, где белогорцы различных возрастов совершенствуют свои умения в различных видах спорта.

Заведует же сим городком Станислав Юрьевич Мелюков. Он и его богатство увеличивает, и за жизнью горожан следит. Помогает ему в этом деле множество работников, о нуждах жителей докладывающих.

Неподалеку от Белогорска проходят нефтепроводы. По ним транспортируют нефть по всему Дальнему Востоку и в земли иные.

Для защиты горожан размещены части воинские. Следят они за порядком в Белогорске.

Также есть в городе и кинотеатр «Россия». Ходят туда белогорцы на премьеры различные.

Хороша жизнь в этом дивном городке. Всякого добра в достатке у горожан. Любят они его силой неизмеримой, в обиду не дадут. Прозвали же Белогорск городом людей вежливых. И будет жить он долго и счастливо!